

MARTES, 13 DE MARZO DE 2018 - BOC NÚM. 51

CONCEJO ABIERTO DE LAS QUINTANILLAS

CVE-2018-2304 *Corrección de errores al anuncio publicado en el Boletín Oficial de Cantabria número 47, de 7 de marzo de 2018, de Exposición pública de la cuenta general de 2017.*

Advertido error en el anuncio publicado en el Boletín Oficial de Cantabria número 47, de 7 de marzo de 2018, sobre exposición pública de la cuenta general de 2017, se procede a su corrección.

En la entidad.

Donde dice:

"Concejo Abierto de Las Pilas de Ribamontán al Monte"

Debe decir:

"Concejo Abierto de Las Quintanillas"

Santander, 8 de marzo de 2018.

El jefe del Servicio de Mantenimiento y Artes Gráficas,
Ángel Rioz Crespo.

2018/2304